



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY
Posudek bakalářské práce

Autor: Kamila Rybářová

Studijní obor: Jazyková a literární kultura

Název práce (česky/anglicky): Autorská pohádka v proměnách času se zaměřením na tvorbu Václava Čtvrťka a Pavla Šruta / Authorial fairytale through the time with a focus on creation of Václav Čtvrtek and Pavel Šrut

Vedoucí práce: Mgr. Kateřina Kubanová

Oponent práce: Mgr. Petra Bubeníčková, Ph.D.

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	C
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	C
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	C
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	B

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A, B, C, D, E, F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Vyjádření vedoucího práce k antiplagiátorské kontrole:

Práce prošla antiplagiátorským programem a splňuje všechny požadavky kladené na autorství bakalářské práce.

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně:

C

Náměty pro obhajobu (formou otázek):

- 1. Roste znalost pojmů/termínů použitých v dotazníku v závislosti na věku žáků?**
- 2. Jsou mezi respondenty jednotlivé věkové kategorie zastoupeny rovnoměrně?**

Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Tématem předkládané bakalářské práce je autorská pohádka se zaměřením na vybraná díla dvou českých spisovatelů, Václava Čtvrťka a Pavla Šruta, a jejich vzájemnou komparaci. Struktura je promyšlená a poměrně dobře zvládnutá. Na tuto část navazuje praktický projekt koncipovaný jako tvořivá dílna pro děti 1. stupně základní školy, ve zdařilém provedení, a výzkum v podobě, jistě pracovního, dotazníkového šetření, jehož výsledky ovšem postrádají hlubší analýzu v souvislosti s kategorizací respondentů.



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

Po formální a pravopisná stránce bakalářská práce splňuje požadavky kladené na tento typ prací.

Datum a podpis vedoucího práce:

26. 5. 2021

Mgr. Kateřina Kubanová